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二上英语教案最新 8 篇

　　为了适应不同的教学环境，教案需要具备一定的可调整性，教案

的反思环节能够促使学生回顾学习过程，帮助他们巩固所学知识，本

店铺今天就为您带来了二上英语教案最新 8篇，相信一定会对你有所

帮助。

　　二上英语教案篇 1

　　一、教学目标

　　在本节课结束时，学生将能够：用正确的语言谈论如何学习；

用 by+ doing的结构描述自己的学习方式；能够就英语学习与他人进

行简单的口语交流。

　　知识与能力：

　　通过本课学习，用目标语言谈论如何学习英语，就英语问题进行

简单的沟通，同时在与他人的合作与交流中帮助他人，树立自己学习

的信心。

　　过程与方法：

　　采用小组合作探究、听力练习、对话练习、猜测问题和角色互换

的学习策略，利用视频、ppt 和制作课件等来展开课堂教学环节等，

进行 询问和谈论学习方法、解决困惑
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 的课堂教学和练习。本单元的教学法建议：短语教学——采取情景

引入展开启发式的教学方式，让学生在思考中输出自己的语言，并在

句型中学会运用；语音教学——让学生进行听对话并跟读听力材料；

口语教学——采取对话练习和角色互换对学生进行教学；听力教学

——采取听音配对、听音打钩和听音对应等的方式进行听力教学和听

力技巧指导；口语教学——通过创设情境让学生进行对话练习和角色

互换活动，来进行语言的输出。

　　情感态度与价值观：

　　通过参与课题教学活动，增进同学之间的了解和友情，并在交流

中了解英语学习的方法，建立学习英语的自信。

　　二、教学重难点

　　教学重点：

　　学习并掌握 how do you study...？ i study...by ....等相关

句型和词汇。

　　学习并掌握用 by + doing 结构表达方式方法。

　　教学难点：

　　学习并用丰富的语言描述英语学习的方式和方法。

　　三、教学策略

　　短语教学——采取视频引入话题然后进行启发式教学，并在对话

中运用；语音教学——让学生跟读听力材料进行模仿式操练；口语教

学——采取 pair work 和 role- play 问答式的口语交际活动或小

组活动互相操练；听力教学——采取采取听音配对、听音打钩和听音
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对应等方式语法教学——通过模仿听力材料进行对话练习，在教师的

纠正中培养正确的 by + doing 的结构意识。

　　四、教学过程

　　二上英语教案篇 2
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　　一、扎实复习

　　结束新课后，我很快转入了复习阶段。第一轮复习立足于课本，

逐册按单元复习单词、短语以及重点句型，要求学生记忆、背诵，并

通过简单的练习题检查学生复习的效果。

　　第二轮是语法专项练习。从词法到句法，再到交际用语，我还加

入了自己的思路和意见，系统地给学生讲解了英语语法，并进行了大

量的练习。比如名词复习，从名词的分类、可数名词与不可数名词、

可数名词的单复数、名词所有格、双重所有格等方面，一点点地使学

生从理论上对他有所认识和了解，然后通过相应的练习加以巩固。

　　第三轮是中考题的专项练习。讲解了各类题型的解题技巧和应对

策略，并通过练习题及时巩固，最后我们做了八份模拟试卷。通过一

轮又一轮的复习，学生的解题能力有了较大提高，尤其是听力水平提

高显著。

　　二、悉心辅导

　　每次模拟考试和作文训练之后，我都尽可能多地叫一些学生，当

面改正他们习题中的错误，以发现他们是否真正掌握语言点，他们对

错题是不是真正弄明白了；并且及时对进步的学生予以赞赏和肯定，

对退步的学生提出警告和善意的批评。学生能感受到老师的诚心和忠

告，以及老师对自己的重视，会加倍努力学习。

　　三、充分准备

　　为了提高复习效果，我做了许多，具体做法如下：

　　1、备课
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 根据学校的要求和教学的实际提前备课，写好教案。备课时认真钻

研教材、教参，学习好大纲，虚心向同科老师学习、请教，力求吃透

教材，找准重点、难点。为了上好一节课，我上网查找资料，集中别

人的优点，确定自己的教学思路。为了让学生能更直观地理解所学的

知识内容，我还积极创造语言环境，制作教学课件，以提高学生的学

习效果。

　　2、上课 上好课的前提是做好课前准备，不打无准备之仗。上课

时认真讲课，力求抓住重点，突破难点，精讲精练。运用多种教学方

法，从学生的实际出发，注意调动学生的学习积极性和创造性思维，

使学生有举一反三的能力。培养学困生的学习兴趣，有难度的问题找

优等生；一般问题找中等生；简单些的找学困生回答。桌间巡视时，

注意对学困生进行面对面的辅导，课后及时做课后记，找出不足。

　　3、检查 我利用课余时间对学生进行检查，尤其是单词的检查。

我知道如果不及时有效地检查，许多学生就会偷懒不认真听讲，课堂

效率就无法保障。因此常常进行抽查，学生担心被罚，因此在课堂上

基本能认真听讲。

　　4、作业 根据减负的要求，我把每天的作业经过精心挑选，适当

地布置一些有利于学生能力发展的、发挥主动性和创造性的作业。

　　5、鼓励 教育学生不比成绩比努力，鼓励学生自己和自己比，过

去的自己和现在的自己比。给每个学生制定学习目标，鼓励他们一次

一次地超越自己。在学生的作业本上或留言册上，用英语写一些话激

励他们，这样做虽然麻烦点，但是效果还是比较明显的。物质奖励和
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语言激励使学生提高了学习信心，英语成绩有了一定进步。
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　　6、提高 要给学生一杯水，老师得有一桶水。因此，老师就得不

断地学习、充电。我在教学之余，除了积极参加学校的业务培训和各

类教研活动外，还挤出时间自我学习，以提高自身的专业水平，力争

达到现在的教育教学要求。

　　工作中，由于各种原因也不可避免地存在一些失误。比如：对学

生的检查督促不到位，致使许多不自觉的学生觉得有空可钻，记忆单

词、句子不积极，不主动，对待作业不认真等，致使部分学困生在英

语方面不但没有进步，反而有了倒退的趋势。

　　学期业已结束，总结过去是为了将来更好地工作。以后我将一如

既往，勤奋工作，努力学习，不断提高自己的业务水平和工作能力。

　　二上英语教案篇 3

　　教学重点：

　　1.词汇：season，spring，fall，summer，winter

　　2.句型：what’s your favourite season？

　　教学难点：

　　1.单词发音：spring，fall

　　2.favourite 单词的读音和拼写。

　　教具准备：

　　1.教材配套课件。

　　2.教材相配套的教学录音带。

　　3.单词卡片。

　　4.自制课件。
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　　教学过程：

　　（一）热身／复习（warm-up/revision）

　　活动一、说一说，做一做

　　教学参考时间：3分钟

　　教师播放四年级下册第四单元的歌谣，引导学生边说，边打节奏，

引导学生表演出形容天气的单词 cold，warm，cool，hot。

　　（二）呈现新课（presentation）

　　活动二、谈论天气

　　教学参考时间：5分钟

　　教师提问：what’s the weather like today？ is it cold？ 

学生根据实际做答：no， it’s warm.引出新词汇 spring，并询问

学生，哪个季节最寒冷，which season is cold？ 引出词汇

season，winter，询问学生，还知道哪些季节？do you know another 

seasons？ 引导学生说出自己知道的季节。

　　活动三、猜猜，读读

　　教学参考时间：5分钟

　　教师出示表示四个季节的图片，让孩子说说分别是哪个季节。孩

子说对后教师板书单词：spring，summer，fall，winter。教师范读，

学生跟读，学生开火车读。

　　活动四、说一说（let’s learn）

　　教学参考时间：5分钟

　　教师再次展示表示四个季节的图片，询问学生 what’s your
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 favourite season？ 学生根据实际情况回答，并进一步陈述原因 

spring， it’s warm and sunny.接着教师板书主句型，指导学生认

读。最后教师播放配套课件，学生观看，跟读句子。教师注意强调

favourite的读音，并进行小组问答练习。

　　活动五、描述季节

　　教学参考时间：3分钟

　　教师询问：what’s the weather like in spring？学生回答，

通过师生问答为学生做示范。（spring is very warm.the leaves 

are green.we can see many flowers in spring.）

　　根据学生喜欢的季节，重新分组，让学生参考卡片图描述自己喜

欢的季节。

　　（三）趣味操练（practice）

　　活动六、猜一猜

　　教学参考时间：4分钟

　　两个学生一组，一个孩子描述季节，一个孩子猜所描述的是哪个

季节。

　　活动七：画画，说说

　　教学参考时间：3分钟

　　教师将 let’s find out 中的图片发给学生，让孩子画出自己

最喜欢的季节里的树，并到同学中进行调查，发现其他同学画的内容。

　　（四）巩固和扩展（consolidation and eXtension）

　　活动八：eXercises
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　　教学参考时间：5分钟

　　完成活动手册的相关练习题，并公布答案。

　　副标题#e#

　　第二课时

　　教学重点：听懂，会说 which season do you like best？并能

结合句型展开深入的对话。

　　教学难点：用 i can 的句型说出喜欢的原因。

　　教具准备：

　　1.教材配套课件。

　　2.教材相配套的教学录音带。

　　3.单词卡片。

　　4.let’s sing歌曲录音。

　　教学过程：

　　（一）热身／复习（warm-up/revision）

　　活动一、看一看，演一演

　　教学参考时间：3分钟

　　教师出示四个季节的卡片，引导学生边看，边表演出每个季节的

气候，可以请一个孩子表演，大家说出季节。

　　活动二、读一读

　　教学参考时间：3分钟

　　教师出示单词卡片，学生抢答或学生开火车认读。同时，按照四

季顺序，然学生排列词汇，并认读。
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　　活动三、听听，唱唱

　　教学参考时间：3分钟

　　教师播放本单元中 let’s sing中的歌曲，孩子们边听边唱边演。

　　（二）呈现新课（presentation）

　　活动四、听听，连连

　　教学参考时间：3分钟

　　教师在黑板上写下班中随意三个同学的名字，然后将表示季节的

单词卡贴在黑板上。教师和榜上有名的三个同学分别进行 what’s 

your favourite season？的对话。全班同学听完后，共同完成连线

活动。

　　活动五、说一说

　　教学参考时间：5分钟

　　教师提问 what’s your favourite season？ 学生根据实际做

答（winter.）。教师询问：why？ 学生结合实际回答（i can play 

snow.）。教师询问 1-2名学生后，将句型变为 which season do you 

like best？并引导学生回答。教师板书句型，示意学生将此句型和

what’s your favourite season？进行比较。最后，教师带读，学

生跟读。

　　活动六、模仿对话

　　教学参考时间：8分钟

　　教师播放 let’s talk部分的录音，提问学生：how many people 

in this dialogue？ who are they？which season does mike
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